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й задоволення естетичних смаків рівнян, дійовим засобом пропаганди квітникарства, виховання в людини почуття 
прекрасного. 

Зараз парк – це прекрасне місце відпочинку, своєрідний оазис у центрі нашого міста, де люди хотіли б 
провести своє дозвілля. Спілкування з природою освіжає, дає заряд бадьорості і відпочинку. Парк культури і 
відпочинку став невід’ємною частиною життя рівнян. За діапазоном діяльності, за масштабом охоплення різних груп 
населення він може заповнити дозвілля багатьох. Його відвідують дорослі та діти. Одні приходять сюди, щоб 
помилуватися природою, інших приваблюють атракціони, ігри, видовища. Тут проводяться всілякі масові культурно-
просвітницькі, політичні, фізкультурні заходи та розваги. 

Є у парку куточок Кобзаря, який знаходиться біля пам’ятника Шевченка. Особливістю цього куточка є те, 
що в ньому висаджені національні рослини: верба, калина, ялина, граб, ясен, в'яз, ялівець козачий, чорнобривці.  
Провідне місце в композиції парку займають деревні насадження. Дерева утворюють великі масиви і тінисті алеї. 
Відкриті простори газонів, чергуючись із масивами дерев та кущів, відкривають далекі красиві перспективи, які 
закінчуються скульптурними спорудами, груповими й одиночними посадками декоративних дерев. Для озеленення в 
Україні сьогодні використовується близько 450 видів дерев та кущів, з них біля 150 росте в парку ім. Т. Г. Шевченка. 

Відділ Голонасінні тут представляють такі види: ялина європейська, ялина колюча (форма срібляста і 
голуба), сосна звичайна, сосна Веймутова, сосна смолиста, сосна Банкса, модрина європейська, ялиця біла, дугласія 
(псевдотсуга) тисолиста, біота східна, туя гігантська, туя західна (форма золотиста), тис ягідний, тис середній, 
ялівець звичайний, ялівець козачий, ялівець горизонтальний, ялівець віргінський тощо. 

Серед Покритонасінних можна побачити багато місцевих, а також рідкісних екзотичних видів. Ростуть у 
парку граб звичайний і берест (в’яз листуватий), дуб звичайний (форма пірамідальна) і дуб червоний, береза 
бородавчаста і береза пухнаста, вільха чорна (клейка) і верба біла, осика, тополя чорна (осокір), пірамідальна, 
китайська, біла, канадська, бук лісовий і каштан їстівний, липа серцелиста і липа широколиста, клен гостролистий, 
клен-явір, клен татарський (чорноклен) і клен цукристий, ясен звичайний, бузок звичайний, форзиція європейська, 
горіх волоський і магнолія Суланжа, дейція шорстка і садовий жасмин, спірея Вангутта і спірея калинолиста, 
горобина звичайна, чорноплідна, лопатева (берека), скандинавська (шведська), айва звичайна і айва європейська 
(хеномелес), глід колючий і черемха звичайна, акація біла (робінія звичайна) і жовта акація (карагана дерев’яниста), 
бархат амурський (амурське коркове дерево) і айлант високий (китайський ясен), самшит звичайний (вічнозелений) і 
сумах пухнастий (оцтове дерево), гіркокаштан звичайний, обліпиха крушиновидна, катальпа бігнонієвидна, калина 
звичайна і калина (гордовина) цілолиста, сніжноягідник білий, півонія деревовидна, магонія падуболиста, барбарис 
звичайний, садовий жасмин (чубушник) звичайний, слива Піссарді, бруслина європейська та бородавчаста, 
бирючина звичайна, дерен білий, жимолость татарська, капріфоль звичайна та багато інших рослин. 

Список використаних джерел 
1.  Калько С. Сентиментальна прогулянка рівненським парком / Світлана Калько // Сім днів – 1999. – 28 травня. 
 
ПРО ОДИН ЧИСЛОВИЙ МЕТОД КВАЗІКОНФОРМНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ТА ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ 

ДО ПОБУДОВИ ЛОКАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОРТОГОНАЛЬНИХ КРИВОЛІНІЙНИХ КООРДИНАТ 
Ярощак С.В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
При дослідженні динаміки протікання різних фізичних процесів (шляхом розв’язання відповідних лінійних та 

нелінійних крайових задач) у складних областях, досить часто виникає необхідність запису вихідних рівнянь задачі 
відносно нової системи криволінійних координат [1–3]. Причому, цю систему намагаються підібрати таким чином, 
щоб границі області протікання процесу, складалися із координатних ліній цієї системи, а координатна сітка володіла 
заданими локальними характеристиками (ортогональність тощо) [4–6].  

У цій роботі запропоновано підхід до побудови локальної системи ортогональних криволінійних координат в 
однозв’язних областях, що обмежені еквіпотенціальними лініями і лініями течії. При розв’язанні цієї задачі 
здійснено перехід від фізичної області (де необхідно побудувати координатну сітку), до розрахункової області – 
параметричного квадрату. Такий перехід ґрунтується на використанні методів теорії функції комплексної змінної, 
зокрема, числового методу квазіконформного відображення [5–8], який в роботі набув свого розвитку.  
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Рис. 1. Фізична область zG  та відповідні канонічні області комплексного потенціалу 

Розглянемо задачу квазіконформного відображення      , i ,z x y x y       однозв’язної області zG  на 

відповідну область комплексного квазіпотенціалу G  (див. рис. 1):  
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Зауважимо, що область G  є прямокутником з невідомою висотою *
*  , яка залежить як від геометрії 

області zG  так і від значень *  та * . Таким чином виникає потреба не тільки в знаходженні функції  z  , яка 

здійснює відображення, а і в знаходженні області (висоти прямокутника) на яку здійснюється це відображення. Для 

вирішення цієї проблеми введемо заміну змінних (додатковий розтяг координат)  *
*( , ) ( , )x y x y      , 

 *
*( , ) ( , )x y x y      . Така заміна дозволяє перейти від відображення області zG  в G  до відображення її на 

одиничний квадрат G .  

Відносно нових змінних задача (1)–(3) має вигляд: 
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Не обмежуючи загальності покладемо * 0  , * 0  , тоді граничні умови (5) та співвідношення (6) 

перепишемо у вигляді: 
 0

AB
  , 1

CD
  , 0

AD
  , 1

BC
  ,  (7) 

 * * ( , )
MN

x y dy dx Q
x y

   
  

     


 
, (8) 

де Q – потік (витрата) через криву MN . 

Відзначимо, що у випадку використання такої заміни, в граничних умовах не фігурують *  та * , а це в 

свою чергу дає можливість з розв’язку задачі (4), (7) отримати розв’язки вихідної системи (1) за умови, що задано 

лише одне із значень *  або * . Тобто знайшовши розв’язок задачі (4), (7), та задавши, наприклад, значення *  з (8) 

знаходимо відповідне значення * , і навпаки.  

Використовуючи формули 
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 здійснимо перехід до розрахункової області G , 

відносно якої задача (4), (7) матиме вигляд: 
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Зауважимо, що такий перехід рівнозначний переходу до оберненого квазіконформного відображення 

області G  на zG . 

Для зручності реалізації на ЕОМ розв’язку задачі запишемо також наслідки з (9) та (10): 
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,  0,1  . (13) 

Алгоритм розв’язання задачі (9)–(10) в області G , з урахуванням (11)–(13), будується на основі 

використання багатосіткових [9], зокрема, градієнтних методів з використанням основних ідей блочних ітерації [8]. 
Варто також відзначити, що отримані в роботі результати, в майбутньому, нами будуть поширені на випадок 

багатозв’язних областей, зокрема, тривимірних, а відповідні алгоритми будуть реалізовані на паралельних 
обчислювальних системах. 
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